

「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2010」の一部訂正について

平成 23 年 1 月に発行した「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2010」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。  
 (該当箇所のみ記載しております。)

45 ページ

## 主要業務指標

	訂正前	訂正後
	平成 22 年度中間期末	平成 22 年度中間期末
単体自己資本比率 (国内基準) (%)	80.20	<b>80.22</b>

64 ページ

## 自己資本

## ■単体自己資本比率 (国内基準)

(単位: 百万円、%)

		訂正前	訂正後
		平成 22 年度中間期末	平成 22 年度中間期末
(中 略)			
リスク・アセット等	資産 (オン・バランス) 項目	7,250,760	<b>7,248,772</b>
	オフ・バランス取引等項目	90,685	90,685
	オペレーショナル・リスク相当額を 8%で除して得た額	3,307,215	3,307,215
	[リスク・アセット等] 計 (E)	10,648,661	<b>10,646,673</b>
自己資本比率 (D/E)		80.20%	<b>80.22%</b>
Tier1 比率 (A/E)		80.20%	<b>80.21%</b>

65 ページ

## 自己資本充実度評価

## ■総所要自己資本額、自己資本比率、Tier1 比率 (単体)

(単位: 百万円、%)

		訂正前	訂正後
		平成 22 年度中間期末	平成 22 年度中間期末
(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額		293,657	<b>293,578</b>
	標準的手法が適用されるポートフォリオ	291,807	<b>291,728</b>
	証券化エクスポージャー	1,850	1,850
(2) オペレーショナル・リスクに対する所要自己資本の額		132,288	132,288
	基礎的手法	132,288	132,288
(3) 単体総所要自己資本額 ( (1) + (2) )		425,946	<b>425,866</b>
(4) 単体自己資本比率		80.20%	<b>80.22%</b>
(5) Tier1 比率		80.20%	<b>80.21%</b>

■信用リスクに対する所要自己資本の額（オン・バランス項目の内訳）

（単位：百万円）

項目	(参考) リスク・ウェイト (%)	訂正前	訂正後
		平成 22 年度中間期末	平成 22 年度中間期末
1 現金	0	0	0
2 わが国の中央政府および中央銀行向け	0	0	0
3 外国の中央政府および中央銀行向け	0~100	1,808	1,808
4 国際決済銀行等向け	0	-	-
5 わが国の地方公共団体向け	0	0	0
6 外国の中央政府等以外の公共部門向け	20~100	2,150	<b>2,151</b>
7 国際開発銀行向け	0~100	0	0
8 地方公共団体金融機構向け	10~20	1,565	1,565
9 わが国の政府関係機関向け	10~20	18,633	18,633
10 地方三公社向け	20	-	-
11 金融機関および第一種金融商品取引業者向け	20~100	39,744	<b>38,228</b>
12 法人等向け	20~100	153,965	<b>155,224</b>
13 中小企業等向けおよび個人向け	75	-	-
14 抵当権付住宅ローン	35	-	-
15 不動産取得等事業向け	100	-	-
16 三月以上延滞等	50~150	0	0
17 取立未済手形	20	-	-
18 信用保証協会等による保証付	0~10	-	-
19 株式会社企業再生支援機構による保証付	10	-	-
20 出資等	100	62,670	<b>62,845</b>
21 上記以外	100	7,642	7,642
22 証券化（オリジネーターの場合）	20~100	-	-
23 証券化（オリジネーター以外の場合）	20~350	1,850	1,850
24 複数の資産を裏付とする資産（いわゆるファンド）のうち、個々の資産の把握が困難な資産	-	-	-
25 自己資本控除	-	-	-
合計	-	290,030	<b>289,950</b>

69 ページ

信用リスク

【リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャー額】

（単位：百万円）

リスク・ウェイト	訂正前		訂正後	
	平成 22 年度中間期末		平成 22 年度中間期末	
	格付あり	格付なし	格付あり	格付なし
0%	166,802,431	69,159,002	<b>166,799,498</b>	69,159,002
10%	-	5,310,860	-	5,310,860
20%	8,033,885	-	<b>8,159,197</b>	-
35%	-	-	-	-
50%	2,187,082	-	<b>2,007,598</b>	-
75%	-	-	-	-
100%	827,111	3,237,970	<b>884,215</b>	3,237,970
150%	-	-	-	-
350%	-	-	-	-
その他	-	-	-	-
自己資本控除	-	-	-	-
合計	177,850,510	77,707,833	177,850,510	77,707,833

以上